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OEMA 1°
A. Na ypagpouUv ol kavovec rnou divouv TIC NApaywyouc TwV
napakdTw ouvapTHOEWV:
i) (FOx)+ g(x) )’ i) (fF(x)/g9(x))’ i) (f(x). g(x))’
iv) (ouvx)’
Movadeg 16
B. lNa va €ivar yia ouvaprtnon f(x) ouvexng oTo onuEeio Xo ToOU nediou

opIoPoU TNG NPENEN:

) limf ™= f(x,) i) Imfeo="1(x,) i) imf)=0

XX, X=X, X=X,

iv) Iimf0) =0

)(A)X0

Na eniAé€eTe TNV owoTr andavTnon.
Movadeg 8

. Aiveral pia ouvaprtnon f n onoia eivail opioyévn oto diaoTnua A.
i) NoTe Aéue OTI N f €ival yvnoiwg av&ouoa;

i) MoTe Aépe o1 n f napouaialel Tonikd EAAXIOTO OTO Xy

Movadeg 10
©OEMA 2°
A. AiveTal n ouvaptnon f(x)= x=1
X -1
i) Na BpeBei To nedio oploPOU TNG OUVAPTNONG
Movadeg 10

ii)  Na BpeBouv ol TIyeC TNG ouvapTtnong f(0) kar  f(2)
Movadeg 6
i)  Na Bpebolv Ta opia: |imlf 0} kar limlf 0l

X—3 x—1

Movadeg 10



OEMA 3°

AivovTal ol ouvapTACEIC f(x)=X" -5X+6 Kot g(x)=3x-3, xe R

i) Na BpeBei n ouvaptnon n(x )= f(x) - g(x)

Movadeg 10

i)  Na unohoyioere T0 6p10 [im[f(¥) - )]

x—1

Movadeg 10

iii)  Na Bpebouv ol napaywyol Twv cuvaptTnoswv f'(x) kar  g'(x)
Movadsg 10
iv)  Na unoAoyioeTe TNV TIYN TNG NapaoTaong
K= 3 f'(10) -g’(2010)
Movadsg 10



